

Новость · 24 мая 2022, 10:13

Суд в Москве заочно арестовал основательницу журнала «Собака.-ru» Веронику Белоцерковскую по делу о «фейках» про армию

Басманный районный суд Москвы заочно арестовал основательницу петербургского журнала «Собака.-ru» Веронику Белоцерковскую по делу о распространении «фейков» про российскую армию по мотивам политической ненависти. Об этом [говорится](#) на сайте суда.

Дело по пункту «д» части 2 статьи 207.3 УК против Белоцерковской [возбудили](#) 16 марта из-за ее антивоенных постов в инстаграме. 13 мая МВД [объявило](#) ее в розыск.

Сама блогерша сейчас живет во Франции, после уголовного дела она передала «Собаку.ru» в собственность сотрудников журнала.

Белоцерковская родилась в Одессе и с первого дня российского вторжения в Украину [осуждала](#) войну.

Сегодня Басманный районный суд также заочно арестовал журналиста Майкла Наки по делу о распространении «фейков» про армию. Дело против него [возбудили](#) из-за [ролика](#) на ютуб-канале с итогами девятого дня войны, где Наки обсуждал обстрел Запорожской АЭС с Русланом Левиным, основателем Conflict Intelligence Team, — его заочно [арестовали](#) еще 18 мая.

